

Headline	Canopy Walkway In FRIM Reopens		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	17 Jul 2016	Color	Full Color
Section	Sport	Circulation	103,549
Page No	B5	Readership	418,000
Language	Chinese	ArticleSize	175 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 2,652
Frequency	Daily	PR Value	RM 7,955





■ 森林吊桥今日重新开放。
大马森林研究院内的

大马森林研究院 森林吊桥重新开放

(甲洞16日讯) 马来西亚森林研究院 (FRIM) 于今日重新开放森林吊桥。

去年的一场暴风雨, 导致支撑吊桥的大树遭连根拔起, 并破坏了吊桥的架构, 所以FRIM决定去年10月13日开始关闭吊桥。

经几个月康复后, 大树“健康”状况渐渐好转, FRIM树艺师再次评估受影响大树的状况, 确认树木健康良好后, FRIM生态旅游及城市林业组 (EUF) 员工在今年4月开始修复森林吊桥的架构, 并在近期完工。

为了确保公共安全和减少吊桥系统的负荷, FRIM已决定每天限制人数从250人削减至60人。

有兴趣者须在至少提1天前向FRIM一站式中心 (PPS) 预订门票, 无论是个人或团体, 登上吊桥须雇用1名FRIM的向导, 每位向导每趟最多可以带领25位访客。

FRIM生态旅游及城市林业组主任阿兹林指出, 通往森林吊桥的Rover步道仍未对外开放, 只有持有吊桥门票的访客才允许进入。

建于1992年的森林吊桥, 长达150米, 悬挂在离地30米以上的树干间, 最初的目的是让动植物学家登上树冠做研究。后来在1993年底对外开放, 该吊桥即成为FRIM的主要景点, 吸引了不少本地及外国游客到访。

欲预订门票或有任何疑问, 可联络一站式服务中心电话03-62797592/7649或电邮frim_enquiry@frim.gov.my